## <u>Beitrittserklärung</u>

Vor- und Zuname				
Geburtsdatum		-		
Telefon	E-Mail			
Mobil				
ab aktives Mitglied beitrete. (Zutreffend	passives			
Ort, Datum		e <b>rschrift</b> des Antragstellers bzw. des hungsberechtigten		

## **Einzugsermächtigung**

Hiermit wird, bis auf Widerruf, der SKK Oberlauterbach 1973 e. V. ermächtigt, den anfallenden Mitgliedsbeitrag von meinem Konto abzubuchen.

IBAN:	
bei (Bank/Sparkasse)	
BIC:	
Name / Vorname:	
Ort, Datum	<b>Unterschrift</b> des Antragstellers bzw. des Erziehungsberechtigten

SKK Oberlauterbach 1973 e. V.

3

**Datenschutzerklärung** 

Ich willige ein, dass der SKK Oberlauterbach e.V. meine personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mailadresse und Telefonnummer ausschließlich zum

Zweck des Mitgliedschaftsverhältnisses verarbeitet und nutzt.

Meine E-Mailadresse und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer dienen nur dem Zweck

der Kommunikation mit dem SKK Oberlauterbach. Eine Weitergabe an andere Verbände oder

Dritte ist ausgeschlossen.

Eine Übermittlung von Teilen meiner personenbezogenen Daten an die übergeordneten

Verbände BSKV, DKB, DKBC und WNBA/NBC ist nur im Rahmen des Zwecks der

Mitgliederverwaltung und der Organisation des Spiel- und Meisterschaftsbetriebs zulässig.

Eine Datenübermittlung an Dritte bzw. für Werbezwecke findet nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten, nach Aufforderung

des Betreffenden, gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben

aufbewahrt werden müssen.

Bestimmte Datenkategorien werden zum Zweck der Verbandschronik im Verbandsarchiv

gespeichert. Hierbei handelt es sich um die Kategorien Vorname, Nachname, Zugehörigkeit zu

einem Verein, einer Mannschaft oder besondere sportliche Erfolge oder Ereignisse. Der

Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Verbandes an der zeitgeschichtlichen

Dokumentation von sportlichen Ereignissen und Erfolgen zugrunde.

Ich willige ein, dass der SKK Oberlauterbach 1973 e. V. Bilder von sportbezogenen

Veranstaltungen auf seiner Homepage oder auf seiner Facebookseite veröffentlicht.

Umfassende Informationen zum Thema Datenschutz beim SKK Oberlauterbach 1973 e. V. sind

auf der Homepage des Vereins (www.skk-oberlauterbach.de) unter dem Punkt Verein >

Datenschutz ersichtlich.

Ort, Datum

**Unterschrift** des Antragstellers bzw. des

Erziehungsberechtigten

**Zurück an: Söder Simon** 08782/7699843

Schlossallee 4 0160/6106087 84076 Oberlauterbach soeder.simon@web.de